



ПОДПИСКА-2023

Желтые листья на дорожках парка, прохладный дождик на рассвете, звонкие голоса спешащих в школу детей... Лучший способ встретить осеннее утро — провести его в компании теплого пледа, чашки кофе и любимой газеты. Тем более, что подписаться на «Красное знамя» можно в любой момент. Стоимость подписки на второе полугодие будет даже ниже: всего 268 рублей, и вы будете получать районку, начиная с 9 сентября.

Оформить подписной абонемент можно разными способами. Выберите удобный для вас:

- в здании редакции;
- у своего курьера;
- с помощью QR-кода, указанного ниже.

Оставайтесь с нами!



Наведите камеру телефона

ВАЖНО!

В назначении платежа укажите фамилию и адрес доставки.

НЕ ПРОПУСТИТЕ

8 сентября

в ст. Гиагинская по улице Ленина будет проводиться

РАЙОННАЯ ЯРМАРКА.

Предприятия, желающие принять участие в работе ярмарки, должны получить пропуск и согласовать ассортимент в кабинете № 15 администрации МО «Гиагинский район».

Контактный телефон:

8(87779) 3-09-30 (доб. — 157).

Начало работы ярмарки

с 7 часов утра.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

7 сентября, четверг

Ясно;
днем +29, ночью +14;
ветер северный, 3 м/с.



8 сентября, пятница

Ясно;
днем +25, ночью +10;
ветер северный, 3 м/с.



9 сентября, суббота

Ясно;
днем +22, ночью +8;
ветер восточный, 3 м/с.



Главный праздник сентября

В школах Гиагинского района прозвенели первые звонки. За парты общеобразовательных учреждений сели почти четыре тысячи школьников района. Самым запоминающимся Днем знаний стал для 426 первоклассников, которые первого сентября начали свой интересный путь длиной в одиннадцать школьных лет.

По традиции вместе с учениками этот праздник встречают представители органов власти и самоуправления, общественных организаций. Гостями торжественной линейки в СОШ № 3 стали председатель Государственного Совета-Хасэ РА Владимир Нарожный, глава МО «Гиагинский район» Андрей Таранухин, председатель Совета народных депутатов района Татьяна Черкова, старший помощник прокурора района Рустем Турков.

— Позади остались летние каникулы, но я уверен, что они прошли с пользой для всех вас. Вы хорошо отдохнули, окрепли и с новыми силами войдете в мир знаний и открытий. Для первоклассников сегодня звучит первый звонок, который оповещает о начале замечательного этапа — школьной жизни, полной интересных событий и эмоций. Для выпускников это время серьезной учебы и определения жизненного пути, для учителей — приобретения опыта и навыков в совершенствовании своего профессионального мастерства. Сегодня руководство Республики Адыгея делает всё необходимое для того, чтобы подрастающее поколение могло получить глубокие знания, реализовать свои таланты, достичь успехов в спорте, стать настоящими патриотами своей Родины. Для этого в муниципалитетах реализуются нацио-

нальные проекты и программы, которые направлены на укрепление и дальнейшее развитие образовательной инфраструктуры, отвечающей самым современным стандартам, — обратился к педагогам и школьникам Владимир Нарожный.

Председатель республиканского парламента пожелал школьникам быть целеустремленными, с энтузиазмом осваивать новые предметы, приобретать фундаментальные знания. Учителям выразил признательность за сложную и ответственную работу, внимание и любовь к детям.

В этом году в школе № 3 — два первых класса, 47 будущих отличников. В подарок ребятам Владимир Нарожный преподнес спортивные мячи, которые очень пригодятся на уроках физкультуры. И, конечно, каждый из малышей получил школьный рюкзак с канцелярскими принадлежностями от Главы республики Мурата Кумпилова.

На торжественной линейке педагоги СОШ № 3 были отмечены наградами Государственного Совета-Хасэ РА. Владимир Нарожный вручил Благодарности учителям: Ирине Богатыревой, Светлане Дмитричковой и Татьяне Поддубной.

— От всей души поздравляю вас с началом учебного года. Учителям желаю успехов в работе, родителям — мудрости и терпения, а школьникам — упор-

ства в учебе и достижении целей. Чем лучше вы будете учиться, тем больших результатов достигнете. Уверен, что в будущем вы принесете славу нашей стране, республике и Гиагинскому району, — обратился к участникам торжества глава Гиагинского района Андрей Таранухин.

В этом году педагогический коллектив школы проводил на заслуженный отдых директора учреждения Саиду Хажмакову. На торжественной линейке она передала символический ключ от дверей школы и детских сердец новому руководителю — Николаю Слюсареву с пожеланиями успехов в работе. С благодарностью за кропотливый труд, заботу и душевную теплоту глава района Андрей Таранухин вручил Саиде Хаджемосовне Почетную грамоту.

Торжественная часть продолжилась чествованием школьников, проявивших себя во всероссийском интеллектуальном турнире «Лига знаний: школы и колледжи», который был организован российским обществом «Знание» и российским движением детей и молодежи «Движение первых». В СОШ № 3 участниками турнира стали восьмиклассники, а координатором проекта выступила учитель физики Марина Кугачева.

ДАТА

Ежегодно 5 сентября в Адыгее отмечают День памяти о боевом содружестве горцев Адыгеи и казаков Кубани в годы Первой мировой войны. Эта дата была увековечена решением депутатов Государственного Совета-Хасэ РА в 2014 году.

Дружба рождалась в бою

Более ста лет назад, в 1914 году, была сформирована Кавказская туземная конная дивизия, куда вошел и Черкесский конный полк. Офицерами служили черкесы, русские, казаки, грузины, армяне.

Кавказская туземная дивизия воевала в основном на Юго-Западном фронте Первой мировой войны. Сражаясь бок о бок, казаки и горцы показывали примеры взаимовыручки и мужества, стойко перенося лишения. Черкесский полк отличился в боях в Карпатах, на Пруте и Днестре, во время Брусилловского прорыва и многих других операций. В Республике Адыгея и в Краснодарском крае свято чтят память о боевом содружестве казаков Кубани и горцев Адыгеи. Эта дата увековечивает героический подвиг наших народов, служит олицетворением традиций сплочен-

ности и национального единения страны перед внешними угрозами.

В честь этой исторической даты в Центральной модельной библиотеке прошла встреча школьников, представителей учреждений и общественных организаций с членом Союза журналистов России, почетным гражданином Гиагинского района и Келермесского сельского поселения Василием Затолокиным. Он рассказал участникам встречи об исторических датах, которые отмечаются в ближайшее время, — День памяти о боевом содружестве горцев Адыгеи и казаков Кубани и 160-летию станицы Келермесской, а также представил свою новую книгу, которая посвящена истории станицы. Подробнее об этом — в следующем номере.

Д. АНГЕЛОВА.
Фото: А. Гусев.



Герои нашего времени

Победа будет за нами!



Первым уроком в День знаний для учеников 8-го класса в СОШ № 2 имени А. Асеева и Ю. Голикова стал Урок мужества, который для них провел участник СВО Аслан Анчоков. Это был разговор о самом важном — о судьбах нашей Родины.

Помог организовать встречу председатель районного отделения ДОСААФ России Заур Губжиков, который и познакомил ребят с Асланом Анчоковым.

— Аслан Анчоков тоже учился в этой школе, сидел за этими партами. Когда Родина позвала, он поехал её защищать. Сегодня он пришел к вам, чтобы рассказать о своем боевом пути, о причинах, которые сподвигли его отправиться в зону СВО, — представил героя Урока мужества Заур Губжиков.

До специальной военной операции Аслан трудился, воспитывал детей и всегда был пат-

риотом России. Когда началась частичная мобилизация, он, не дожидаясь повестки, отправился в военкомат, чтобы вместе с другими мужчинами стать на защиту интересов Родины. Уже 10 месяцев Аслан является участником специальной военной операции. Он — командир орудия, отвечает за тактику ведения боя, следит за укомплектованностью боеприпасами. Артиллерийская пушка, которой управляет его расчет, стреляет на 17-18 километров. Один снаряд такого оружия весит 46 кг, поделился деталями Анчоков.

— Мы располагаемся позади пехоты, расчищаем ей путь, поскольку наше оружие стреляет далеко и бьет точно в цель. От линии соприкосновения нас отделяют 8-10 километров, — сообщил военный.

Перед отправкой в зону СВО солдаты в течение двух месяцев проходили боевое слаживание: учились воевать и выживать в военных условиях. А ещё — учились боевому братству. Аслан отметил, что все его то-

варищи понимали, что там, на передовой, их помощь необходима, поэтому отнеслись к подготовке серьезно и с большим вниманием.

— В первую очередь я хочу вам сказать: не верьте всему, что пишут в Интернете, доверяйте только проверенным источникам. Мы не воюем с украинским народом. Мирные жители нормально относятся к нам, российским военнослужащим.

Срочная служба Аслана выпала на сложное для страны время — Чеченскую войну. В течение двух лет он стоял на границе. Сегодня, спустя два десятилетия, сослуживцы снова встретились на фронте, чтобы плечом к плечу защищать Родину.

— Чувство, которое постоянно с тобой, — это страх. Это не значит, что ты трус. Страх помогает выжить в тяжелых ситуациях, — поделился своим жизненным опытом Аслан.

Дети с интересом слушали откровенный рассказ героя нашего времени, задавали ему вопросы, а Аслан делился воспоминаниями и давал ребятам важные советы.

— Старайтесь быть сплоченными, особенно мальчики. Дружба — это самое главное в жизни. Доверяй своему боевому товарищу, в тяжелую минуту он первым прикроет твою спину. И верьте в свою страну, — дал ребятам наказ боец Анчоков.

Наш земляк снова уехал в зону проведения специальной военной операции выполнять свой долг. Напоследок Аслан заверил ребят:

— Победа будет за нами! Ваши молитвами, вашей поддержкой и вашими письмами — мы её одержим... Все будет хорошо.

Д. РОСТОВЦЕВА.
Фото автора.

Пульс района

Вопросы требуют решений

Рабочая неделя началась с планерного совещания в кабинете главы муниципалитета. Андрей Таранухин выслушал доклады глав сельских поселений и их заместителей с отчетом работы за прошедшую неделю, а также о планах на предстоящие 7 дней.

Текущее выполнение этапов долгосрочных задач озвучили и заместители главы муниципального образования «Гиагинский район»: Вера Ермак, Эдуард Норкин, Анна Андросова. Руководители отделов администрации района, КСП, ТИК, районной газеты «Красное знамя» сообщили о штатном режиме работы. Одним из вопросов, рассмотренных на заседании, стала тема осуществления пассажирских перевозок внутрирайонного и республиканского сообщения.

Жарко, однако

Здание автовокзала в станице Гиагинской — место общественного пользования. Находится оно в административном ведении Гиагинского сельского поселения. Жители Гиагинского района обратили внимание, что порой оно закрыто, сообщили участники совещания. В жаркие дни пассажирам приходится ожидать рейсового автобуса под палящим зноем. Глава Гиагинского района акцентировал внимание руководителя районного центра Сергея Ботвинникова на недопущение такого состояния дел. Андрей

Таранухин также сообщил, что с началом учебного года все частные автобусные маршруты возвращаются к прежней сетке работы. Об этом заверили в Министерстве строительства и транспорта Республики Адыгея.

Цены кусаются

Повышение цен на бензин и дизельное топливо — эта тема также стала поводом для обсуждения возникающей в связи с этим проблемы проведения уборки пропашно-технических культур, следом за которой придёт и посевная кампания озимых колосовых. Последствием повышения цены стала элементарная нехватка дизельного топлива на автозаправочных станциях республики. Начальник Отдела сельского хозяйства администрации Гиагинского района Наталья Антипова добавила, что решение этой задачи сегодня прорабатывается в Министерстве сельского хозяйства региона. В конце прошлой недели состоялся межведомственный ВКС, где были предложены пути решения создавшейся ситуации с ГСМ. 500 тонн дизельного топлива республиканский Минсельхоз забронировал для хозяйств Адыгеи у одного из крупных нефтепереработчиков. Без малого четвертую часть — 117 тонн — закупает самовывозом из Армавира одно из крупных хозяйств Гиагинского района. Минсельхоз Адыгеи вышел со своими предложе-

ниями в федеральное ведомство. Пока решение вопроса остаётся открытым, подытожила Антипова.

Вода, как воздух

Ветхое состояние водопроводной сети — острая проблема для жителей Гиагинского района. Об этом на каждом планёрном совещании сообщают главы сельских поселений. Проведение локальных ремонтов спасает ситуацию лишь на время. Требуется кардинальное решение проблемы. Глава Гиагинского района акцентировал внимание руководителей поселений на более активном участии в федеральной программе «Чистая вода», которая призвана решить коммунальную проблему. Сергиевское и Гиагинское поселения находятся на стадии одобрения заявок для последующего участия в федеральной программе. У них уже подготовлены и одобрены проекты. Дондуковскому сельскому поселению выделено более 30 миллионов рублей на строительство водозабора и водопроводных сетей. Прорабатывается проект и в Айрюмовском сельском поселении. Проектно-сметная документация проходит государственную экспертизу. Однако, как отмечают руководители поселений, осложняет выполнение задач, казалось бы, не связанный с водопроводом вопрос, — нехватка квалифицированных кадров.

Позитивные новости

Все школы Гиагинского района открылись для учеников и работают в штатном режиме. Программа «Дневник.ру» полностью сформирована для ведения учебного процесса. Двое воспитанников Гиагинской ДЮСШ — Ислам Озимов и Максим Волошин — стали призерами на отборочных соревнованиях республики по дзюдо и примут участие в соревнованиях окружного этапа. 7 сентября воспитанники СОШ № 7 из посёлка Нового отправляются на Всероссийский этап «Президентских состязаний». Команда школы стала победителем соревнований Адыгеи.

7 жителей Айрюмовского сельского поселения, бывших собственников жилья в аварийном 8-квартирном доме, получили денежное возмещение за утраченное жильё и заключили Соглашения с администрацией Гиагинского района о предоставлении субсидии на приобретение другого жилого помещения. Это стало возможным благодаря муниципальной программе «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда» в рамках федеральной программы. Объём средств — более 15 миллионов рублей выделены по принципу софинансирования: муниципалитет — республиканский бюджет — госкорпорация «Фонд содействия реформированию ЖКХ».

В. ВИЯТИК.

СВОих не бросаем!

Единая сеть защиты

Участники группы «Все для фронта, все для Победы» сплели 300-ю маскировочную сеть. В честь этого события дружный коллектив группы посетили казачата Майкопского отдела Кубанского казачьего войска.

Все лето активисты, дети, жители многих городов и сел трудились, чтобы помочь нашим бойцам и сделать их службу в зоне СВО более безопасной. Юбилейная, 300-я сеть уже отправлена на защиту солдат, их техники и укрытий. Многие участники отмечают прогресс, которого они достигли в своей работе. По сравнению с первыми сетями, созданными весной, изменились и скорость, и качество плетения.

В этот день взять мастер-класс у плетельщиц приехали казачата вместе с атаманом Майкопского отдела Кубанского казачьего войска Александром Даниловым, его заместителем Александром Роговым и председателем Союза казачьей молодежи Адыгеи Екатериной Загоруйко. А пригласила их руководитель инициативной группы «Все для фронта, все для Победы» Нина Гречка. Встретили гостей глава Гиагинского поселения Сергей Ботвинников, атаманы Гиагинского района и станицы Гиагинской Виктор и Владимир Гречка.

— Я хочу выразить вам благодарность. Вы делаете очень большое дело, ценность вашего труда не описать одним словом. Мы хотим вдохновиться вашим примером, посмотреть, как вы работаете, чтобы тоже организовать помощь фронту, — обратилась к труженикам Екатерина Загоруйко.

Мальчишки и девчонки под наставления опытных мастеров вплетали свои ленточки в общую сеть победы. В ходе работы ребята познакомились друг с другом, рассказывали, чем занимаются, чем увлекаются. С особым вниманием к науке плетения масксетей отнесся восьмиклассник Илья Шевелёв.

— Было интересно. Нам рассказали, как правильно плести сеть, показали узор. Всё было понятно, у нас сразу получилось. Меня это вдохновляет, так как мы помогаем фронту, приближаем нашу победу и защищаем солдат, — отметил школьник.

После мастер-класса двадцати волонтерам группы «Все для фронта, все для Победы» были вручены Благодарственные письма за активную жизненную позицию, содействие и помощь в организации плетения маскировочных сетей для участников специальной военной операции от Майкопского казачьего отдела ККВ и Гиагинского районного казачьего общества. Их вручили атаман МКО ККВ Александр Данилов и атаман Ги-



гинского станичного КО Владимир Гречка. Юных помощников отметила председатель Союза казачьей молодежи Адыгеи Екатерина Загоруйко.

— У нас одна цель — защитить наших мужчин от опасности. Мы — настоящая семья, которая поддерживает друг друга, переживает за каждого, кто на фронте спасает нас от зла. Дети, глядя на нас, должны понимать, что мы сильные, за нами — Россия. Всем желаю здоровья, терпения. Учеников поздравляю с началом учебно-

го года, — сказала Нина Гречка, отметив старания своей команды.

На встрече была озвучена благодарность и в адрес администрации Гиагинского района, которая создала для работы группы все условия. В здании бывшего детского сада для плетельщиц установили кондиционер и холодильник. «Всё для фронта, всё для Победы» — девиз всех неравнодушных земляков, от мала до велика.

Д. РОСТОВЦЕВА.
Фото автора.

Спортивная среда

Стартовала вся Россия



Центральный парк станицы Гиагинской стал ареной Всероссийских соревнований по велосипедному спорту-шоссе среди женщин и юниорок.

Участие в заезде приняли 44 спортсменки из разных регионов страны: Москвы, Санкт-Петербурга, Свердловской, Иркутской, Самарской и Ростовской областей, Чувашской и Удмуртской республик, Краснодарского края и Республики Адыгея.

Велосипедисток приветствовали глава Гиагинского района Андрей Таранухин, председатель СНД Татьяна Черкова, председатель Федерации велосипедного спорта Республики

Адыгея Анатолий Лелюк и главный судья соревнований Екатерина Попова.

— Рады принимать вас на нашей гостеприимной земле, в Республике Адыгея, станице Гиагинской. Надеемся, что наша трасса принесет вам успех. Желаем, чтобы для всех гонка прошла без травм.

Маршрут гонки прошел по улицам, прилегающим к Центральному парку. Для безопасности участников велогонки и жителей движение автомобилей на этих участках дорог было перекрыто сотрудниками полиции.

Первыми на старт вышли юниорки — спортсменки 16-19 лет. На протяжении всех 24 кру-

гов дистанции шла упорная борьба. Не обошлось без неудач: у нескольких участниц произошла поломка велосипедов. По итогу заезда на пьедестал почета поднялись велосипедистки из города Санкт-Петербурга: победу одержала Алина Лосева, второе место завоевала Анастасия Бек, третье — Мария Брюхова.

Затем на маршрут вышли представители старшей возрастной группы. Для них дистанция составила 26 кругов. И снова победу праздновала представительница северной столицы. Анастасия Печерских из Санкт-Петербурга приехала к финишу первой, второй — Кристина Новикова, также представительница этого города. Третье место заняла Валерия Захаркина из Москвы. Победители и призеры были награждены медалями и дипломами.

Своими эмоциями с читателями «КЗ» поделилась участница велогонки Людмила Мучкаева из города Санкт-Петербурга:

— Гонка была захватывающей, все старались прийти первыми. Нам повезло с погодой, не было дождя. Адыгея — прекрасное место, здесь очень красивый ландшафт. Я приезжаю сюда в пятый раз. Особенно нравится еда, она здесь очень вкусная, — отметила спортсменка.

Д. ГУРИНА.
Фото автора.

ГОД ПЕДАГОГА И НАСТАВНИКА

Главный праздник сентября

Окончание. Начало на 1-й стр.

По итогам конкурса школа стала единственной в Республике Адыгея, которая преодолела все конкурсные испытания и вошла в рейтинг топ-500 лучших образовательных учреждений России, заняв 27 место. Сертификаты участников регионального этапа всероссийского интеллектуального турнира «Лига знаний: школы и колледжи» были вручены Никите Беляеву, Игорю Юнику, Максиму Радченко, Маргарите Леоновой и Никите Кузьменко.

Участников торжественной линейки порадовали музыкальными выступлениями Елизавета Призова и Бислан Нагоев, также прозвучали творческие поздравления от первоклассников и выпускников.

Завершилось празднование Дня знаний первым в этом учебном году школьным звонком. Это право было предоставлено выпускнику Максиму Шлыкову и ученице первого класса Арине Оберниновой.

После торжества председатель Государственного Совета Хасэ РА Владимир Нарожный осмотрел кабинеты центра образования «Точка роста», который был открыт в СОШ № 3 к началу учебного года, встретился с педагогическим коллективом школы.

А. МАЧУЛЬСКАЯ.
Фото автора.



ДВИЖЕНИЕ ВВЕРХ

Завершился седьмой тур Чемпионата Республики Адыгея по футболу на призы Главы РА. Команда Гиагинского района «Сириус» принимала на своём поле футбольный клуб города Адыгейска.

В обоих матчах фортуна оказалась на стороне соперника. Встреча юношеского состава завершилась со счетом 0:7 в пользу гостей. В игре взрослых представителей команд счет был открыт на 11-й минуте, а в середине первого тайма футболисты «Адыгейска» уже вели

0:2. К концу тайма «Сириус» сократил отставание благодаря голу Родиона Мошкина, на перебив команды ушли при счете 1:2. К сожалению, этот гол так и остался единственным для нашей команды в этой встрече. Во втором тайме в наши ворота влетело четыре безответных мяча. Итоговый счет матча — 1:6.

В предстоящие выходные «Сириус» сыграет на выезде с футбольной командой «Майкоп». Матч состоится в воскресенье, 10 сентября.

А. ВИКТОРОВА.

Услуги

СРОЧНЫЙ РЕМОНТ
холодильников,
морозильных камер
на дому.
Гарантия.
Выезд по району.
8-964-920-58-58

ИНН 0105201349006 (2-9)

СРОЧНЫЙ РЕМОНТ
ХОЛОДИЛЬНИКОВ
МОРОЗИЛЬНЫХ КАМЕР
СТИРАЛЬНЫХ МАШИН

ВЫЕЗД ВО ВСЕ РАЙОНЫ
БЕЗ ВЫХОДНЫХ (2-9)
8 (988) 388-81-68
ст. Гиагинская, ул. Ленина, 70 «б»

ИНН 0105166631980

• Спил деревьев; • монтаж, демонтаж ветхих сооружений;
• все виды строительных работ; • бетонные работы; • заборы,
навесы; • чистка колодцев; • услуги сантехника.
ИНН 010201797350 Тел.: 8-962-764-56-06. (3-6)

Покупка

КУПЛЮ АВТОМОБИЛЬ любой марки.
Тел.: 8-989-279-89-15, 8-999-635-96-04. (2-9)

Требуется специалист для работы с документами
(предпочтительно высшее образование
и знание земельного законодательства).
Оформление согласно трудовому законодательству.
Справки по тел.: 8-918-223-60-20.

ТРЕБУЮТСЯ КУРЬЕРЫ
по подписке и доставке газеты
в ст. Дондуковская и ст. Гиагинская:
район молзавода и ЦРБ,
зареченский район.
Занятость — два дня в неделю.
8-902-404-17-44.

Работа

РАБОТА

в ст. Гиагинской

ОФИЦИАЛЬНОЕ
ТРУДОУСТРОЙСТВОз/п от **50 000 Р**☑ Сменный
график☑ Вахта к месту
работы**8-918-925-60-62**

ИНН 0101000776 (4-8)

Организации на постоянную работу **требуются**
специалисты: начальник участка
тепловой изоляции и начальник ПТО.
Оформление согласно ТК РФ,
зарплата от ста тысяч рублей.
Справки по телефону: **8-918-048-55-44.**
ИНН 2373007637 (3-9)

Фирма ООО «Торгсервис» магазин «Светофор»
набирает сотрудников:

- **Товаровед.** График 5/2, с 8:00 до 18:00.
З/п от 25 тыс. руб.
- **Продавец-кассир.** График 2/2, с 8:00 до 21:00.
З/п от 27 тыс. руб.
- **Уборщица.** График 5/2, с 8:00 до 18:00.
З/п от 23 тыс. руб.
- **Грузчик.** График 5/2, с 8:00 до 18:00.
З/п от 37 тыс. руб.

Тел.: 8-962-766-52-81.
ИНН 0107028930 (1-2)

Поздравления

Коллектив редакции газеты «Красное знамя»
поздравляет с днем рождения
Ольгу Владимировну СТУПНИКОВУ!
*Улыбок в день рождения ясных,
Благополучия, тепла,
И будет каждый день прекрасным,
Где много счастья и добра!*

Поздравляем с 25-летием
любимую внучку, племянницу, сестру
Анну Алексеевну СЕРОШТАНОВУ!
*Желаем крепкого здоровья, семейного
счастья, успехов в работе.*
**Бабушка Аня, тётя Ира,
брат Андрей и его семья.**

Вниманию жителей

ПАЙЩИКАМ ООО «СКИФ»

ООО «СКИФ» приглашает пайщиков для по-
лучения оставшейся продукции (кукуруза, масло и
т.д.) с 04.09.2023 г. по 13.09.2023 г., с 9.00 до 15.00
час., перерыв с 12.00 до 13.00 час., субб, воскр. —
выходные.
**При себе иметь паспорт, документы на земель-
ный участок и реквизиты банковского счета.**
ИНН 0101005326 (1-1)

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ В ВС РФ

- ☑ СТАБИЛЬНОСТЬ
- ☑ САМОРЕАЛИЗАЦИЯ
- ☑ ДОСТОЙНЫЙ
УРОВЕНЬ ЖИЗНИ
- ☑ ВЫСОКИЙ
СОЦИАЛЬНЫЙ СТАТУС

По всем вопросам обращаться:
тел.: 8(87779) 9-70-47

Военный комиссариат
Гиагинского
и Кошехабльского районов

Извещение о проведении собрания о согласовании
местоположения границы земельного участка
Кадастровым инженером Рыбовой Верой Петров-
ной, РА., ст. Гиагинская, ул. Набережная, 109, vera-
ovdeenko@yandex.ru, тел.: 8-928-466-93-25, 13174,
выполняются кадастровые работы в отношении зе-
мельного участка с кадастровым № 01:01:0500006, рас-
положенного: 385600, Респ. Адыгея, Гиагинский район,
ст. Гиагинская, ул. Первомайская, 70, 01:01:0500006.
Заказчиком кадастровых работ является Петрова
О.Г., г. Курганинск, ул. Садовая, 36, тел.: 8-967-303-
20-56.

Собрание по поводу согласования местоположе-
ния границы состоится по адресу: 385600, Респ. Ады-
гея, Гиагинский район, ст. Гиагинская, ул. Советская,
29, 07.10.2023 г., в 11.00.

С проектом межевого плана земельного участка
можно ознакомиться по адресу: РА, Гиагинский рай-
он, ст. Гиагинская, ул. Советская, 29.

Требования о проведении согласования место-
положения границ земельных участков на местно-
сти принимаются с 07.09.2023 г. по 07.10.2023 г., обо-
снованные возражения о местоположении границ
земельных участков после ознакомления с проек-
том межевого плана принимаются с 07.09.2023 г. по
07.10.2023 г. по адресу: РА, Гиагинский район, ст. Ги-
агинская, ул. Советская, 29.

При проведении согласования местоположения
границ при себе необходимо иметь документ, удосто-
веряющий личность, а также документы о правах на
земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи
40 Федерального закона от 24 июня 2007 г. № 221-ФЗ
«О кадастровой деятельности»).

О наиболее значимых событиях района
и республики читайте в наших **социальных сетях**
«Телеграм», «ВКонтакте», «Одноклассники».

ОФИЦИАЛЬНО

ОБНАРОДОВАНИЕ

В соответствии с Федеральным законом
от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих прин-
ципах организации местного самоуправле-
ния в Российской Федерации», на основа-
нии Устава муниципального образования
«Келермесское сельское поселение» обна-
родовать следующие нормативно-правовые
акты:

— **Решение Совета народных де-
путатов муниципального образования**
«Келермесское сельское поселение» от
29.08.2023 г., № 29 «О внесении измене-
ний и дополнений в решение Совета народ-
ных депутатов муниципального образова-
ния «Келермесское сельское поселение» от
30.12.2022 г., № 17 «О бюджете МО «Келер-
месское сельское поселение» на 2023 год и
плановый период 2024-2025 годы»;

— **Решение Совета народных де-
путатов муниципального образования**
«Келермесское сельское поселение» от
29.08.2023 г., № 30 «Об исполнении бюд-
жета муниципального образования «Келер-
месское сельское поселение» за 6 месяцев
2023 года».

Жители МО «Келермесское сельское
поселение» могут ознакомиться с текстами
документов на официальном сайте админи-
страции МО «Келермесское сельское посе-
ление» в сети «Интернет», а также в фойе
здания администрации на информацион-
ном стенде в течение 30 дней со дня опу-
бликования данного обнародования.

С.А. ФАТЕЕВ.
Глава муниципального образования
«Келермесское сельское поселение».

ОБНАРОДОВАНИЕ

В соответствии с Федеральным законом
«Об общих принципах организации местно-
го самоуправления в Российской Федера-
ции» №131-ФЗ от 6.10.2003 г., на основании
Устава муниципального образования «Ги-
агинское сельское поселение» обнародовать:

— **Решение Совета народных депута-
тов муниципального образования «Ги-
агинское сельское поселение» от 8 авгу-
ста 2023 г., № 40** «Об информации по ис-
полнению бюджета муниципального образо-
вания «Гиагинское сельское поселение» за
1-е полугодие 2023 года»;

— **Решение Совета народных депута-
тов муниципального образования «Ги-
агинское сельское поселение» от 8 авгу-
ста 2023 г., № 41** «О даче согласия на принятие в по-
стоянное (бессрочное) пользование земельного
участка, безвозмездно передаваемого муницип-
альным образованием «Гиагинский район»;

— **Решение Совета народных депута-
тов муниципального образования «Ги-
агинское сельское поселение» от 8 августа**
2023 г., № 42 «О даче согласия на принятие
из государственной собственности Респу-
блики Адыгея в собственность муниципаль-
ного образования «Гиагинское сельское по-
селение» земельного участка с кадастро-
вым номером 01:01:0500153:141»;

— **Решение Совета народных депута-
тов муниципального образования «Ги-
агинское сельское поселение» от 8 августа**
2023 г., № 43 «О даче согласия на принятие
из государственной собственности Респу-
блики Адыгея в собственность муниципаль-
ного образования «Гиагинское сельское по-
селение» земельного участка с кадастро-
вым номером 01:01:0500153:140»;

— **Решение Совета народных депута-
тов муниципального образования «Ги-
агинское сельское поселение» от 8 августа**
2023 г., № 44 «О даче согласия на принятие
из государственной собственности Респу-
блики Адыгея в собственность муниципаль-
ного образования «Гиагинское сельское по-
селение» земельного участка»;

— **Решение Совета народных депута-
тов муниципального образования «Ги-
агинское сельское поселение» от 8 авгу-
ста 2023 г., № 45** «О даче согласия на принятие
в постоянное (бессрочное) пользование зе-
мельного участка, безвозмездно передава-
емого муниципальным образованием «Ги-
агинский район».

Жители муниципального образования
«Гиагинское сельское поселение» могут оз-
накомиться с текстами решений на офици-
альном сайте администрации МО «Ги-
агинское сельское поселение» — admingsp.ru,
а также в течение 20 дней со дня публика-
ции данного обнародования по адресам: ст.
Гиагинская — информационный стенд в зда-
нии администрации муниципального обра-
зования «Гиагинское сельское поселение»,
расположенном по адресу: ст. Гиагинская, ул.
Кооперативная, 33; пос. Гончарка — инфор-
мационный стенд в здании Гончарского сель-
ского Дома культуры, расположенном по а-
дресу: пос. Гончарка, ул. Центральная, 11.

С.А. БОТВИННИКОВ.
Глава муниципального образования
«Гиагинское сельское поселение».

Газета зарегистрирована в Управлении
Федеральной службы по надзору в сфе-
ре связи, информационных технологий и
массовых коммуникаций по Краснодар-
скому краю и Республике Адыгея (Адыгея).
Регистрационный номер ПИ № ТУ-23-00611
Позиция редакции может не совпадать
с точкой зрения штатных авторов.
Газета выходит по средам и субботам.

АДРЕС РЕДАКЦИИ
И ИЗДАТЕЛЬСТВА:

385600,
ст. Гиагинская,
ул. Красная, 318

И.о. главного редактора **А. В. Мачульская**
ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор..... 9-71-54;
ответственный редактор.....9-13-47;
корреспондент-обозреватель.....9-13-48;
менеджер по рекламе.....8-953-084-61-72;
бухгалтерия.....9-14-48;
отдел подписки и доставки.....8-902-404-17-44;
официальный сайт: www.flagred.ru
e-mail: redflagkz@yandex.ru
материалы на платной основе отмечены знаком ®
За достоверность рекламы ответственность несет заказчик.

ИЗДАТЕЛИ И УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация муниципального образования
«Гиагинский район», Совет народных депутатов му-
ниципального образования «Гиагинский район» (ст.
Гиагинская, ул. Кооперативная, 35); Муниципальное
унитарное предприятие «Редакция газеты «Красное
знамя» муниципального образования «Гиагинский
район» (ст. Гиагинская, ул. Красная, 318).
Газета набрана и сверстана на компьютерной
настольно-издательской системе.
Отпечатана в ОАО «Полиграф-Юг».
Адрес: 385000, РА, г. Майкоп, ул. Пионерская, 268.
Заказ №
Подписана в печать по графику в 18 час., фактически в 18 час.